A rpyna

YHUBEP3UTET Y BEOTPALLY - PU3NHKN GAKYITET
MPUIEMHWN UCMIUT U3 SU3MKE 29. 06. 2020.

NUme n npesnme: , bpoj npujase

(ynucaTtv YMTKO, LWUTaMNaHMm CI0BMMA)

TecT ce cactoju oa 20 3agaTaka. Y cBakom 3aaaTky noHyheH je jegaH TayaH OAroBOpP, a HEFOBMM 3a0KPYKUBAHEM
nobuje ce 3 noeHa. M3paga Tecta Tpaje 180 MuHyTa.

1. Koja og HaBeZeHUX jeAMHULLA HE NPeaCcTaB/ba EHEPIUjY:
kg-m?

a) 6) eV 8) Wh r)J

S

2. JeguHuua nackan ce NPeKo OCHOBHUX jep,MHMLI,a MOX€E N3Pa3nTn Kao.

kgm kg m? kg kg m3
a) 52 6) s2 B) ms?2 r) 52
3. Kanauutetog 1 nF je:
a)107°F 6) 1078 F B) 10710 F r) 10712 F
4. KapHOOB LMKAYC Ce cacToju o4 no Age:
a) usoxope v agunjabare 6) agujabaTe n nsotepme B) nsotepme n nsobape r) usobape u nsoxope

5. TOBpPLWMHCKM HANOH TEYHOCTU TEeXM Aa:
a) noseha cnoboaHy noBwmMHY  6) noaenu cnobogHy NOBPLIMHY  B) CMakbM c10604HY NOBPLUMHY
r) HeEmMa HUKaAKBY TeHAEHUMU]Y

6. KoHaeHszaTop KanauwuTteta 100 pF HanykbeH je eHeprujom og, 1 kWh. KonunKku je HanoH Ha KogeHsaTopy?
a) 13400V 6) 134 kV B) 268 kV r) 2680 V

7. CseTnocHM Tanac ¢pekBeHUMje fy y BaKyymMy MMa TanacHy AYXKWUHY Ao. Y TpaHCNapeHTHOj CpeauHu WMHAEKca
npenamarea n=1,2 cBETNIOCHM Tanac ppekBeHumje 5fo Mma TanacHy AyKUHY:
a) Ao 6) Ao /4,2 B) Ao /6 r)Ao/1,2

8. M3nackom mexypa ca AHa Ha NOBPLIMHY jesepa npaheHo je TpocTpykMm noseharbem Herose 3anpemuHe. AKo ce
KpeTatbe mexypa oAasuja cnopo, ryctmHa soge 1000 kg/m3, g=10 m/s’, a TemnepaTtypa je3epcke BoAe CByAa WUCTa,
oHAa je aybuHa jesepa:
a)10m 6) 20 m B) 30 m r)40 m

9. CHara rpejadya NpuK/by4eHOTr Ha rPaACKy mperKy HanoHa 220 V je 110 W. Kapa ce nctu rpejay npuK/by4m Ha M3BOP
HanoHa 24 V nmahe cHary oa;:
a)1,3w 6)1,5W B)3W r) 5W
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[lBa MAEeHTUYHA OTNOPHMKA BEXKY CE 3a KpajeBe M3BOpa CTA/IHOT jeAHOCMEPHOTr HanoHa y NPBOM CAy4ajy Ha pea, a 'y
Apyrom napanenHo. KoAMYHUK eneKkTpuYHMX cHara ocnoboheHnx Ha OTNOPHULMMA Yy MPBOM U APYrOM CyYajy je:
a)4 6) 1/4 B) 2 r) 1/2

Teno mace m kpehe ce 6p3MHOM V, Ka HernoKpeTHom Tesy mace 3m. HakoH YeoHOr M HeenacTU4Hor cyaapa
HacTaBs/bajy KpeTare Kao jeAUHCTBEHO Teno. bpanHa HOBOHACTaIor Tena HaKoH cyaapa je:
a) vo/3 6)2 vo/3 B) vo/4 r) vo/2

Konunku je cteneH KopucHor aejcTea MallMHE Kojoj je noTpebHo A0BECTU KoMUMHY eHepruje og 1,5 kl aa 6u teno
mace 10 kg nogurna Ha BucuHy og 10 m?
a) npnbaunkHo 0,67 6) npubnankHo 1,5 B) npmubankHo 0,4 r) npubauxHo 0,3

KoNMYHKMK NoTeHUMjaiHe eHepryje U NpoBbHOTr HaeleKTprCcakba YHETOT Y e/IeKTPUYHO NoJbe je:
a) KynoHoBsa cunna 6) eNeKTpMUYHKN NoTeHuujan B) €1EeKTPUYHO NoJbe r) eNekTpUYHM Kanaumutert

Bype oa 200 | HanyHW ce Bogom 13 yecme 3a 20 mmHyTa. Konmka je 6p3nHa Boae ako je NpeyHuKk uesn 2,5 cm?
a) 0,34 m/s 6) 0,68 m/s 8) 1.07 m/s r) 1,39 m/s

Ha pacTojamy og 20 cm of TaHKOr cabupHOr COYMBa XUXKHe AasbuHe 15 cm nocTaB/beH je npeaMeT BUCUHe 2 cm.
Konuka je BUCMHA nnKa?
a)lcm 6)2 cm B) 4 cm r) 6.cm

MyT Kouyerba BO3MAa Npu 6p3mHKM og 50 km/h usHocu 25 m. KoAuKKM je NyT Koyerba MCTOr BO3WAa MPU UCTUM
YC/0BMMA Ha ApyMmy ako my je 6p3unnHn og 100 km/h.
a)50m 6) 75 m 8) 100 m r) 125 m

Cpeparba 6p3nHa ayTomobmna Ha NPBOj NOAOBUHU NyTa nsHocuna je 54 km/h, HakoH Yera je Bo3zay 10 mMHyTa BO3UO
KOHCTaHTHOM 6p3nHOM 20 m/s 1 20 MMHYTa KOHCTaHTHOM 6p3nHom oa 10 m/s? KonuKa je yKynHa cpeatba 6p3nHa
ayTomobusia Ha oBOM MyTy.

a) 34,6 km/h 6) 50,8 km/h B8) 54,6 km/h r) 60,6 km/h

[Be Kyranue jeaHakmx maca m=0,1 g obelleHe cy 0 HUTU jeAHaKUX gy*KuHa /=20 cm. O6e HUTU cy npuuspwheHe 3a
nnadoH y UCTOj TaukM. Kaga ce Kyramuama npena jeaHaka KoJIMYMHA HaeNeKTpMCcakba HUTK Ce pa3MaKHy 3a yrao oj,
60°. KonmKo je HaenekTpucare ceake Kyrnue? (k=1/(4meo)=9-10° Nm?/C?)

a) 50 nC 6) 126 nC B) 250 nC r) 320 nC

3a KoAnko he Ha AaH KaCHUTM YaCOBHMK Ca K/AAaTHOM aKO Ce Ca MOBPLUMHE 3eM/be NOAMrHE Ha BUCMHY oa 5 km?
MonynpeyHuk 3emsbe je 6400 km.
a)6,3s 6) 16,4 s B) 45,3 s r)67,5s

Kpo3 ranuepuH ryctuHe p = 1240 kg/m* n koeduumjeHTa BUckosHocTH n = 0,8 Ns/m? ce kpehy ABe KyrauLe: npsa o
reoxna ryctuHe p; = 7800 kg/m3 M NOAYyNpeYHuKa r1 = 5 mm, a gpyra o, anymmHujyma ryctmHe p, = 2700 kg/m3 7
HemnosHaTor NoaynpeyHuKa r,. OgpeanTu r; ako ce 3Ha Aa AYyro HaKOH NMoYeTKa HMXOBOT KpeTakba UCTU NYT S =1 m
Apyra Kyranua npenasu 3a speme At = 1 s cnopwmje oz npse.

a) r,=38mm 6) r, = 5,6 mm B) 1, = 7,2 mm r)r, = 8,8 mm



